

КОНКУРС

Конкурс "Лучшая усадьба-2013" продолжается

На прошлой неделе в рамках конкурса "Лучшая усадьба-2013" МК «Кызылтаскын» сняли мы побывали в постах у четырех семей. К слову, все четверо дворов выделяются на фоне своих соседей, и каждой из них имеют неоднородные черты и особенности, что-то особенно тщательно следят за порядком во дворе и гараже, у других баки во комфортную жилут не уступают городской санитарии, т.д. - всех их объединяет одно - любовь к уюту и красоте в родном доме.

У семьи Жанаевых нас встретили два веселых жирафа, сделанные из брезентовых самокин хозяевами. Между прочим, Татьяна Дуттар-Циренова Жанаева исподволь рисует, а Александр Дамбасевич любит мастерить. Но самое интересное, что семья вносит свой вклад в защиту окружающей среды - все свои

отходы они творят из бытовых отходов: из старой автомобильной шины получился красивый тукан, который и то же время является цветочным горшком. Чуть дальше, у входа на задний двор уселись два белых лебедя, сделанные из всех тех же автомобильных покрышек. В планах у четырех Жанаевых изготовление павлина из пластиковых бутылок. «Мы собрали пластиковые бутылки на свалке, все везут мусор на свалку, а мы наоборот его домой таскаем», - смеется Татьяна Дуттар-Циренова.

Идеальная чистота и порядок у Ермаковых начинаются сразу с капельки. - Можно обувь снимать прямо перед входом во двор, - отметила член жюри Галина Витальевна

Вишникова. Геннадий Викторович и Зиновия Петровна с гордостью продемонстрировали нам надворные постройки: два гаража, один из которых является мастерской хозяина, а во втором мы увидели новенький, блестящий китайский трактор с тележкой. На вопрос, а зачем вам трактор в отсутствие какого-либо домашнего скота, Геннадий Викторович ответил: «Просто так, для души, да и в хозяйстве пригодится!»

Семья Будаевых известна в округе своими огородными традициями. Такие теплицы с капитально запитым фундаментом и ладно склонченными и обстроганными рамами еще поискать надо! А какой у них, видели бы вы, нынче вырос спаджик перец!

Собой Георгиевич и Валентина Балдановна живут душа в душу вот уже на протяжении двадцати девяти лет, а в 2010 году они удостоились общественного признания - им вручили медаль «За любовь и верность». Кроме того, Собой Георгиевич - известный в районе столп, мастер «золотые руки», а Валентина Балдановна - один из лучших учителей математики.

У Насылмы Аюшевны Аюшевой двор всегда полон цветов и цветов: она любит малую бабушку и большую любителинницу цветов. Особенно хорошо растут у нее декоративные подсолнечники, в небольшой теплице у хозяинки огурцов тыма-тыма. А еще Насылма Аюшевна - рукодельница, обвязывает не только всю свою многочисленную семью, но и многие женщины в Кызыле поют ее жакеты и кофты и не нарадуются.

Подъехав к дому Розы Цыбановой Чимиторжневой, сожалению, саму хозяйку мы не застали - ее срочно вызвали на работу. Но на правах хозяина экскурсию для нас провел ее сын Бантар. Небольшой, но очень ухоженный приусадебный участок был полон цветов, овощей и плодовых деревьев. Внимание жюри привлекла садовая земляника, плодоносящая все лето, красные землянички так и просились в рот. А еще нам понравилась идея Розы Цыбановой разместить яицницы глазки в больших деревянных чурках - просто и со вкусом. - Можно еще покрасить чурки, - заметили члены жюри.

В доме у Валерия Алексеевича и Татьяны Яковлевны Скуратовых мы отметили красный наряд из поликарбоната и, конечно же, никакого не оставила равнодушными бани, отделанные облицевочной плиткой по примеру городской сауны. Чисто, аккуратно, и глаз радует! Ну, а огород, как и положено, растет все, что полагается. - Отучи девять некуда, мешками отправляем детям в город, вот только капуста нынче не очень, - поделилась Татьяна Яковlevna. Все-то спорится в руках у нее, долго мы еще разговаривали с гостеприимной хозяйкой о делах домашних...

Вот так и живут наши герои, в науду с близкими и самими собой, и всем нашим читателям желаем того же!

Примечание. Подведение итогов конкурса переносится по техническим причинам на следующую неделю, о точной дате мы сообщим дополнительно.

Елена Базарова
Фото автора.



Баук Н.А. Аюшевой на фоне будущих молодняков



Н.А. Аюшева скромный человек и мастер огорода



Бантар Чимиторжнева хорошо разбирается в сортах и выдачах цветов и фруктов



Р.Ц. Чимиторжнева может дать мастер-класс по изготовлению яицниц из чурок



У В.Е. Кудасовой и Г.В. Яковлевой, знанных огородниц, есть с чем похвастаться



В мастерской у Г.В. Ермакова



В теплице у А.Д. и Т.Г. Жанаевых созревают ягоды у саженцы с ягодами



Теплицы С.Г. и В.Е. Кудасовых



Т.Н. Скуратова с дарами своего огорода